

ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

Выходит с 8 декабря 1997 года

Среда, 24 апреля 2024 года, № 31 (№ 2620)

ЖИЗНЬ РАЙОНА

В КРАСНОПОЛЯНСКОЙ ШКОЛЕ ОТКРЫЛИ МЕМОРИАЛЬНУЮ ДОСКУ В ЧЕСТЬ ГЕРОЯ СВО

17 апреля в Краснополянской средней школе им. Мещерякова И.Е. открыли мемориальную доску в память о выпускнике школы, погибшем 9 октября 2022 года при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции, — Цыгонию Владимире Владимировиче.

В торжественном мероприятии приняли участие родные героя, руководители района, сослуживцы бойца, представители ветеранских организаций, кадеты ВПЦ «Кордон Тарханкут», школьники.

Свои соболезнования маме погибшего выразили первые лица Черноморского района Алексей Шипицын, Александр Дудинов, военный комиссар Черноморского и Раздольненского районов Артур Саруханян, председатель Черноморской районной организации ветеранов Александр Алёшин, настоятель храма святых и праведных Захария и Елисаветы протоиерей Роман Запоточный.

Выступающие отметили, что нет таких слов, чтобы утешить, облегчить боль родных и близких. Лишь одно смягчает тяжесть утраты — людская память и понимание, что всё было не напрасно.

«Низкий поклон и благодарность маме за воспитание достойного человека, мы гордимся вами и вашим сыном. Вечная память! Вечная слава Цыгонию Владимиру Владимировичу!»

С трогательной речью выступила мама героя Людмила Цыгоний:

«Я и представить не могла, что придется приезжать в родную школу, чтобы участвовать в открытии мемориальной таблички собственному ребенку. Хочу поблагодарить всех причастных к увековечиванию памяти моего сына».

Обращаясь к школьникам, Людмила Николаевна призвала их в любой ситуации оставаться людьми:

«Мужество, порядочность, совесть, честь, достоинство, доблесть — это не простые слова. Это слова, благодаря которым мы сейчас живем под мирным

небом. Сегодня на мероприятии присутствуют сослуживцы моего сына, которые с ним прошли Донецкое направление, освобождали Мариуполь, Волноваху, Угледар, затем херсонское направление, где и погиб мой сын в составе экипажа гаубицы «Гвоздика». Хочу пожелать этим ребятам терпения, сил и вернуться домой живыми, вернуться для того, чтобы наша страна процветала и стала еще могущественнее. Потому что только люди, которые прошли через такой ад, только они в дальнейшем смогут построить сильную страну. Именно для того, чтобы мы сегодня ходили по мирной земле, мой сын принял участие в СВО. Всем погибшим ребятам вечная память и низкий поклон».

Право открыть мемориальную доску в память о Цыгонию Владимире была предоставлена Людмиле Цыго-

ний и Александру Дудинову.

Участники мероприятия почтили память всех защитников нашей Родины, погибших в ходе СВО, минутой молчания, а затем возложили цветы к памятной доске героя.

Цыгоний Владимир — истинный патриот России, настоящий герой. Он с честью и мужеством исполнил свой воинский и гражданский долг, отдал свою жизнь во имя мирного будущего граждан нашей страны, за суверенитет России.

14 декабря 2022 года Указом Президента Российской Федерации Цыгоний Владимир награжден Орденом Мужества (посмертно). Память о нём навсегда останется в наших сердцах.

Ярослава ФИЛИППОВА



ВETERАНЫ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА ПРИНИМАЮТ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

17 апреля в России отмечается День ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск МВД.

В этот день возле памятного знака в честь сотрудников правоохранительных органов, обеспечивающих и защищающих права, интересы граждан и государства от противоправных посягательств, ветераны МВД Черноморского района, которые несли службу в органах МВД и с честью служили стране, принимали поздравления от руководства нашего района, коллег, родственников и друзей.

Со словами поздравлений и пожеланиями крепкого здоровья, долгих лет жизни, мира к присутствующим ветеранам обратились председатель совета первичной общественной организации ветеранов МВД по Черноморскому району Григорий Николаевич Ляшенко, первый заместитель главы администрации Черноморского района Владимир Кульнев, заместитель начальника отдела МВД России — начальник отделения по работе с личным составом подполковник полиции Людмила Гедрович.

Григорий Ляшенко в своём выступлении напомнил историю празднования Дня ветеранов МВД, а также отметил, что учреждение ветеранского праздника является признанием заслуг, уважения и глубокой благодарности всем, кто посвятил свою жизнь службе в органах внутренних



дел и внутренних войск МВД.

Людмила Гедрович, поздравив с праздником от имени всех сотрудников районного отдела полиции, зачитала поздравление министра внутренних дел Российской Федерации В. Колокольцева:

«Сегодня мы по традиции чествуем тех, кто посвятил свою жизнь служению Отечеству, борьбе с преступностью, обеспечению законности и правопорядка.

На протяжении многих лет, сохраняя верность долгу и присяге, вы являетесь примером добросовестного отношения к избранному делу, нравственным ориентиром для молодого поколения полицейских.

Ваш вклад в укрепление органов вну-

тренних дел, высокие профессиональные достижения стали надежной основой для развития нашего ведомства.

Слова особой признательности хочу адресовать ветеранам, которые в качестве добровольцев участвуют в специальной военной операции, проявляя мужество и героизм. Вы всегда чувствовали свою ответственность за судьбу Отечества и сейчас не остались в стороне.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, поддержки родных и близких».

Владимир Кульнев обратился со словами поздравлений ко всем ветеранам МВД, посвятившим свою жизнь служению

Отечеству, и сегодня, оставаясь в строю, продолжая принимать активное участие в работе органов внутренних дел, внося практический вклад в предупреждение и пресечение преступлений. Поздравив всех приглашенных на мероприятие с Днем ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск МВД, Владимир Николаевич вручил Благодарности за подписью исполняющего обязанности главы администрации Черноморского района Александра Ду-

динова Александру Потапову и Григорию Ляшенко, отметив их активное участие в общественной жизни Черноморского района и в ветеранском движении, поддержку участников СВО и огромный вклад в патриотическое воспитание молодых сотрудников и гражданской молодежи.

Вспомнили и почтили минутой молчания в этот день ветеранов МВД, погибших при исполнении служебных обязанностей, а также ушедших из жизни сотрудников МВД — ветеранов Великой Отечественной войны.

После минуты молчания были возложены цветы к памявному знаку.

Наталья ИВАНЮТА

ЖИЗНЬ РАЙОНА

АППАРАТНОЕ СОВЕЩАНИЕ В АДМИНИСТРАЦИИ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА

22 апреля состоялось расширенное аппаратное совещание при и.о. главы администрации Черноморского района Александре Дудинове.

В работе совещания приняли участие первый заместитель главы администрации Владимир Кульнев, заместитель главы администрации Черноморского района Юлия Бесфамильная, глава администрации Черноморского сельского поселения Андрей Шатыренко, руководители структурных подразделений администрации, организаций и предприятий района.

С отчетами о проделанной работе выступили заместитель начальника Черноморского района электрических сетей ГУП РК «Крымэнерго» Николай Кобин, начальник Черноморского участка ООО «Крымская водная компания» Алексей Ветров; начальник Черноморского участка Раздольненского

зоны в Республике Крым и городу Федерального значения Севастополю Галина Власенко. В своём выступлении Галина Николаевна отметила, что в районе продолжают регистрироваться случаи заболевания ковидом и пневмонией. Впервые за последние 30 лет выявлен случай заболевания бруцеллёзом, в связи с чем рекомендовано не приобретать мясную и молочную продукцию в несанкционированных точках реализации продуктов питания.

А также Галина Власенко обратилась к главам сельских поселений провести скашивание травы и акарицидную обработку от клещей на вверенных территориях с целью недопущения природно-очаговых инфекций.

Заместитель главного врача по медицин-



управления эксплуатации газового хозяйства Государственного унитарного предприятия Республики Крым «Крымгазсети» Шевкет Джапаров; заместитель начальника Сакского филиала ДРСУ ГУП РК «Крымавтодор» — начальник Черноморского дорожно-эксплуатационного участка Владислав Стельник; старший мастер участка № 12 филиала ГУП РК «Крымтеплокоммунэнерго» Максим Кобзарёв, главный инженер МУП «Черноморстрой-сервис» Темур Аблямитов.

В ходе выступлений руководители служб жизнеобеспечения также ответили на ряд вопросов заместителя главы администрации.

Вопрос ценообразования на территории Черноморского района осветила начальник отдела экономики, курортов и туризма Анна Скиба, отметив, что данный вопрос на особом контроле администрации Черноморского района.

О санитарно-эпидемиологической ситуации на территории Черноморского района доложила начальник территориального отдела по Черноморскому и Раздольненскому районам межрегионального управления Роспотребнад-

скому обслуживанию населения Черноморской ЦРБ Ридван Шабанов рассказал о профилактических мероприятиях в Черноморском районе, акцентируя внимание на обязательной диспансеризации населения и важности проведения туберкулинодиагностики.

А также Ридван Аметович сообщил, что в Черноморской ЦРБ вышел из строя томограф, и сегодня томографию по направлению лечащего врача можно сделать в Медицинском центре Святителя Луки в Симферополе.

О противоэпизоотической ситуации в районе доложил заместитель руководителя Евпаторийского городского ветеринарного лечебно-профилактического центра Михаил Фенко.

Заместитель начальника отдела образования, молодежи и спорта Надежда Янчук рассказала об участии школ Черноморского района в конкурсе проектов инициативного бюджетирования.

По итогам совещания были даны конкретные поручения, а также озвучена информация о проведении 27 апреля субботника по уборке прилегающих территорий.

Наталья ИВАНЮТА

ВОПРОС ДОГАЗИФИКАЦИИ И ГАЗИФИКАЦИИ СНТ ЗАВИСИТ ОТ АКТИВНОСТИ И ИСПОЛНИТЕЛЬНОСТИ КАЖДОГО СОБСТВЕННИКА ДОМОВЛАДЕНИЙ СНТ

16 апреля состоялось заседание Регионального штаба по газификации под председательством заместителя главы администрации Черноморского района Александра Дудинова.

В работе совещания приняли участие первый заместитель главы администрации Черноморского района Владимир Кульнев, начальник Черноморского участка ГУП РК «Крымгазсети» Шевкет Джапаров, начальник отдела по вопросам транспорта, жилищного хозяйства, благоустройства, природопользования и капитального строительства Ирина Вылегжанина, председатели и представители садовых товариществ.

Главным вопросом данной встречи



был вопрос проведения инвентаризации СНТ, что является подготовительным этапом для разработки дорожной карты по догазификации и газификации десяти садоводческих некоммерческих товариществ Черноморского района.

Шевкет Джапаров в своём выступлении подчеркнул важность подготовки реестра земельных участков и домовладений СНТ с отображением полной, достоверной информации, на основании которого будет сформирован план-график подведения сетей газоснабжения как до границ земельных участков общего пользования садовых товариществ, так и до границ садовых земельных участков, на которых расположены домовладения. При этом, под догазификацию в СНТ попадут жилые дома, в обязательном порядке зарегистрированные и оформленные в собственность.

Александр Дудинов обратился к представителям садовых товариществ провести инвентаризацию земельных участков и строений СНТ в ближайшие сроки, так как газификация садовых обществ — это важный шаг для развития данных территорий. При этом, он подчеркнул, что вопрос догазификации и газификации СНТ зависит напрямую от активности и исполнительности каждого собственника домовладения на территории садового товарищества.

Наталья ИВАНЮТА

«ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ» В ЧЕРНОМОРСКОМ РАЙОНЕ ВОЗГЛАВЛЯЮТ ИНИЦИАТИВНЫЕ И АКТИВНЫЕ ЛЮДИ

17 апреля председатель совета местного отделения «Движение первых» Ирина Петрук провела встречу с кураторами первичных отделений «Движения первых» в Черноморском районе.

Мероприятие прошло в детской библиотеке им. С.В. Ягуповой.

Нужно отметить, что Общероссийское «Движение первых» в своем роде уникально. Оно общественно-государственное. Создано было по инициативе президента РФ Владимира Путина 14 июля 2022 года.

Деятельность движения охватывает все сферы жизни детей и молодежи. В нашем районе оно успешно развивается, привлекая все больше новых участников.

Приоритетная задача Движения — принятие новых ребят. В него могут войти дети и подростки в возрасте от 6 до 18 лет, впрочем, участниками «Движения Первых» могут стать и взрослые. Задача — объединить в своей деятельности все важнейшие общественные институты, которые работают с детьми и молодежью.

Общероссийское «Движение первых» работает по 12 направлениям, которые

представлены отдельными проектами. При этом, любой проект ориентирован на основные человеческие ценности.

Об этом, а также о новых возможностях, акциях и проектах для детей рассказала в ходе встречи Ирина Петрук, а еще она сделала акцент на успехах работы организации в Черноморском районе и ее планах.

«Интересных проектов много. «Первые» нашего района уже во всю развернули свою деятельность, активно участвуют в акциях и проектах важных дел. Хочу поблагодарить ребят и кураторов первичных отделений за неравнодушие, активную жизненную позицию! С каждым днем я все больше убеждаюсь в том, что с такими инициативными людьми, как вы, наш район ждет лучшее будущее», — подчеркнула Ирина Петрук.

Ярослава ФИЛИППОВА



НОВОСТИ ЮНАРМИИ

ДОСТОЙНОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ ВПЦ «КОРДОН ТАРХАНКУТ» В СОРЕВНОВАНИЯХ НА КУБОК ВОЗДУШНО-КОСМИЧЕСКИХ СИЛ

14 апреля три команды кадетов ВПЦ «Кордон Тарханкут» приняли участие в III открытых военно-спортивных патриотических соревнованиях на кубок Воздушно-Космических Сил среди военно-патриотических отрядов, военно-патриотических клубов и кадетских классов Республики Крым, посвященных памяти Кузьменкова Николая Петровича. Соревнования прошли в селе Петровка Красногвардейского района.

В этом году за Кубок Воздушно-Космических Сил боролись 7 команд в возрастной категории 14-17 лет и 9 команд в возрастной категории 11-13 лет.

Напомним, что соревнования проводились с целью воспитания у молодежи чувства патриотизма и любви к Родине, повышения уровня физической подготовки, привития молодежи интереса к службе в Вооруженных силах.

Каждой команде было необходимо пройти последовательно 6 этапов соревнований: «Стрельба из пневматической винтовки», «Военно-спортивная эстафета», «Воинские звания», «Сборка оружия», «Метание гранаты в цель», «Строевая подготовка». Наши ребята сражались в упорной борьбе и привезли призовые места.

Так, среди команд старшей возрастной группы 14-17 лет команда «Кордон Тарханкут» в номинациях «Метание гранаты», «Строевая подготовка» и «Огневая подготовка» завоевала первые места, в номинации «Сборка оружия» — 2 место, в

номинациях «Воинские звания» и «Военно-спортивная эстафета» — 3 места, что позволило ребятам занять 1 общекомандное место и завоевать главный кубок соревнований.

Команда «Патриоты России» (14-17 лет) завоевала 2 места в номинациях «Воинские звания», «Военно-спортивная эстафета» и «Огневая подготовка», 3 места в номинациях «Метание Гранаты», «Сборка оружия» и «Строевая подготовка», что позволило команде завоевать 3 общекомандное место.

Команда «Кордон Тарханкут» (11-13 лет) в соревнованиях такого уровня участвовала впервые, однако это не помешало ребятам также показать достойные результаты и в номинации «Комплексная сборка оружия» занять 2



место, в эстафете «Путь воина» — 4 место, «Метание гранаты» — 5 место, «Огневая подготовка» — 6 место.

Поздравляем руководителей заня-

тий ВПЦ «Кордон Тарханкут» и кадетов с отличными результатами и желаем дальнейших побед!

Ярослава ФИЛИПОВА

ЖИЗНЬ РАЙОНА

ВЫСТАВКА АРХИВНЫХ ДОКУМЕНТОВ «ПОМНИМ ВСЕХ ПОИМЕННО...»

В рамках мероприятий декады архивных учреждений архивным сектором (муниципальным архивом) администрации Черноморского района был проведен День открытых дверей.

Данное мероприятие было посвящено 80-й годовщине освобождения Черноморского района от немецко-фашистских захватчиков. Посетители ознакомились с выставкой архивных документов «Помним всех поименно...», подготовленной архивом к этой знаменательной дате.

За основу выставки взята статья «Помним всех поименно...» О.Семенченко, сестры воина, погибшего на фронте, ветерана труда — жителя поселка Черноморское, которая была опубликована к 46-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне в газете «Черноморская заря» от 8 мая 1991 года №55.

В статье автор с благодарностью вспоминает наших земляков, не вернувшихся с полей сражений, но оставшихся в наших сердцах, и тех, кто прошел всю войну и вернулся домой...

Среди наших земляков три Героя Советского Союза: Николай Данилович Кудря, Иван Егорович Жудов и Федор Сергеевич Дьяченко.

Вспоминает автор и партизан Ак-Мечети, в том числе директора Ак-Мечетской школы Людвиг Иосифович Нарвыша, подпольщиков Ак-Мечети и их руководителя Александра Михайловича Гулятя, девушек Ак-Мечети, которые участвовали в Великой Отечественной войне, и многих других.

На выставке представлены материалы фотодокументов «Коллекция документов по истории Черноморского



района: Праздники и торжества в районе», документы Черноморской районной редакционной коллегии по подготовке и изданию Книги Памяти, рукопись книги «Позывные урочища Адымтюрь» об Ак-Мечетском партизанском отряде из фонда личного происхождения ветерана ВОВ Балахонова Сергея Николаевича, статьи из газеты «Черноморская заря».

Также для посетителей была проведена экскурсия по архивохранилищам. Экскурсанты ознакомились с местами хранения документов.

Анна ТРОФИМЧУК

СОТРУДНИКИ СЛУЖБЫ ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА ПРИНИМАЮТ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

19 апреля — профессиональный праздник работников службы занятости населения. В этот день поздравить работников территориального отделения ГКУ «Центр занятости населения» в Черноморском районе с профессиональным праздником пришел и.о. главы администрации Черноморского района Александр Дудинов:

«Трудно переоценить вклад каждого работника службы занятости в стабильность рынка труда нашего района. Именно вы помогаете соискателям найти вакансию, отвечающую их запросу, а работодателям — подобрать грамотных специалистов.

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником и благодарю за ваш добросовестный труд и преданность избранному делу. Желаю вам неиссякаемого оптимизма, терпения, новых профессиональных достижений, крепкого здоровья и мирного неба!»

После теплых слов поздравлений и пожеланий Александр Сергеевич вручил работникам центра занятости благодарности.

Сегодня служба занятости населения Черноморского района — это социально значимая, эффективно работающая структура с профессиональным коллективом. Сотрудники ведомства помогают работодателям подобрать



кадры, а жителям района найти работу, либо организовать собственное дело, а это значит, найти своё место в жизни, почувствовать себя нужными и успешными, обрести уверенность в завтрашнем дне. В этом и заключается ценность труда и предназначение данного ведомства!

Наталья ИВАНЮТА

СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД РОССИИ ИНФОРМИРУЕТ

ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ! ОТДЕЛЕНИЕ СФР ПО РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ ПРИЗЫВАЕТ ГРАЖДАН БЫТЬ БДИТЕЛЬНЫМИ И НЕ ПОДАВАТЬСЯ НА УЛОВКИ МОШЕННИКОВ!

Мошенники постоянно ищут способы обмана граждан, особенно людей старшего возраста. Из-за этого пенсионеры часто сталкиваются с различными манипуляциями и становятся жертвами злоумышленников.

Как обманывают мошенники

- Злоумышленник звонит на телефон гражданина, представляется сотрудником Социального фонда и сообщает, что гражданину положен перерасчет, для чего необходимо записаться на прием в клиентскую службу СФР. Под предлогом записи на прием злоумышленник просит продиктовать код, который придет на мобильный телефон. Гражданин диктует злоумышленнику код из СМС, после чего у него списывают деньги с банковских карт.

- Распространяют недостоверную информацию в социальных сетях и мессенджерах о волне проверок пенсионеров со стороны Социального фонда, Налоговой службы и отделов социальной защиты.

- Распространяют информацию о том, что сотрудники Фонда обходят квартиры пожилых граждан с целью сверки прописки по официальным документам с реальным местом проживания. Если пенсионер не живет по месту постоянной регистрации, его выплаты якобы урежут или вообще снимут, при этом могут привлечь к ответственности, вплоть до уголовной.

- Недобросовестные юристы навязывают пожилым людям платные услуги. Пенсионерам, в частности, предлагают защиту от мнимых проверок, варианты решения вопросов с официальными органами и даже перерасчеты пенсии в большую сторону.

Отделение Социального фонда России по Республике Крым предостерегает крымчан и призывает не поддаваться на уловки мошенников!

Сотрудники Фонда никогда не ходят по домам с какими-либо проверками или опросами, не звонят по телефону с просьбой сообщить код из входящего СМС-сообщения или какие-либо личные данные. Если к вам пришли люди или позвонили, чтобы узнать персональные данные или коды СМС, и представились работниками Социального фонда — не верьте, это мошенники!

Никогда по телефону не называйте своих паролей, личных данных и внимательно читайте текст, приходящих СМС-сообщений. В случае поступления таких звонков рекомендуем незамедлительно прекратить дальнейшее общение и позвонить по телефону единого контакт-центра по взаимодействию с гражданами: **8(800)100-00-01** или в отделение полиции.

Отделение Социального фонда России по Республике Крым настоятельно рекомендует крымчанам не доверять сомнительным предложениям и не пользоваться платными услугами. Все сервисы по оформлению и перерасчету пенсий бесплатно предоставляют клиентские службы ОСФР по Республике Крым, а также МФЦ.

Для решения вопросов, связанных с различными выплатами, можно обратиться непосредственно в Отделение Социального фонда по Республике Крым через:

- портал Госуслуг;
- контакт-центр по номеру: **8 (800) 100 00 01** (режим работы: понедельник – четверг с 9:00 до 18:00, в пятницу — с 9:00 до 16:45);
- клиентские службы.

Напоминаем, что вся официальная информация о пенсиях, пособиях, индексациях, перерасчетах и сроках доставки выплат доводится до граждан через региональную страницу сайта СФР и официальные группы Отделения Социального фонда России по Республике Крым в соцсетях: Вконтакте, Одноклассники, Телеграмм.

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Срок контракта – 1 ГОД

При заключении контракта – получение гражданства РФ в упрощенном порядке (в том числе супруги, дети и родители) Указ Президента РФ от 30.09.2022г. № 690

ВЫПЛАТЫ:
ежемесячное денежное довольствие + 2 оклада по должности + 4 240 р. в сутки (127 200 р. в месяц) + 8 000 р. в сутки при участии в активных наступательных действиях (до 240 000 р. в месяц)
+ дополнительные выплаты до 300 000 р. (за успешное выполнение боевых задач)
+ единовременная выплата при заключении контракта – 195 000 р.
Минимальная денежная выплата – от 200 000 р. в месяц

ТРЕБОВАНИЯ
наличие документа, подтверждающего законность пребывания на территории РФ (миграционная карта или вид на жительство или разрешение на временное проживание)

НАЛИЧИЕ ДОКУМЕНТОВ:
· паспорт (с переводом на русский язык)
· документ об образовании (с переводом на русский язык)
· ИНН

По всем вопросам обращайтесь в пункт отбора на военную службу по контракту: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, 152, тел.: +7 (3652) 66-85-71

УПРОЩЕННОЕ ПОЛУЧЕНИЕ ГРАЖДАНСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ИНОСТРАННЫМИ ГРАЖДДАНИМИ ПРИ ПОСТУПЛЕНИИ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

Указом Президента Российской Федерации от 30.09.2022 г. № 690 установлен упрощенный порядок приема в гражданство Российской Федерации иностранных граждан.

Чтобы стать гражданином Российской Федерации в упрощенном порядке НЕОБХОДИМО:

1. В период проведения специальной военной операции заключить контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации или воинских формированиях сроком на 1 год.
2. Обратиться с заявлением о приеме в гражданство РФ в любой территориальный орган МВД РФ по своему выбору. Форма заявления установлена Указом Президента РФ и имеется в каждом территориальном органе МВД.
3. Вместе с заявлением представить в территориальный орган МВД:
 - документ, удостоверяющий личность и гражданство;
 - документ, свидетельствующий о перемене фамилии, имени и (или) отчества (в случае, если указанные сведения имеются);
 - контракт о прохождении военной службы.

ВАЖНО! Все документы должны быть переведены на русский язык. Верность перевода заверяется нотариусом.

ПРАВО ПОЛУЧИТЬ ГРАЖДАНСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В УПРОЩЕННОМ ПОРЯДКЕ ТАКЖЕ ИМЕЮТ: СУПРУГ, ДЕТИ (в том числе усыновленные, удочеренные) И РОДИТЕЛИ ИНОСТРАННОГО ГРАЖДДАНИНА, ЗАКЛУЧИВШЕГО КОНТРАКТ О ПРОХОЖДЕНИИ ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ.

По всем вопросам обращайтесь в пункт отбора на военную службу по контракту: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, 152, тел.: +7 (3652) 66-85-71

СПОРТКОЛОНКА**НОВЫЕ ПОБЕДЫ****ЧЕРНОМОРСКИХ СПОРТСМЕНОВ**

13 апреля в Ялте прошел Открытый турнир Республики Крым по самбо среди юношей и девушек 2012-2013 г.р., посвященный памяти Александрова И.В. — кавалера ордена Красной Звезды, медали «За отвагу».

Турнир проводится с целью популяризации и развития юношеского дзюдо в Республике Крым, повышения уровня спортивного мастерства занимающихся этим видом спорта, выявления сильнейших среди юных спортсменов.

Всего турнир собрал более 100 участников со всего Крыма и Краснодарского края.

Честь нашего района отстаивали 2 воспитанника секции дзюдо и самбо Черноморской ДЮСШ (тренеры Александр Криворотов, Николай Наталенко).

Черноморские самбисты проявили настоящее упорство и волю к победе и в результате завоевали 2 призовых места. Аблимит Абибулаев завоевал золото, Милана Наталенко — бронзу турнира.

14 апреля в Евпатории прошел командный турнир по дзюдо «Крым-Россия», посвященный 10-й годовщине воссоединения Крыма с Россией.

В этот день на татами встретились 7 команд из Нижегородского, Сакского и Черноморского районов, а также городов Феодосия и Евпатория.

По итогам турнира черноморские борцы завоевали 4-е командное место.

Ярослава ФИЛИПОВА

**ПРОКУРОР ИНФОРМИРУЕТ****О ВСТУПЛЕНИИ В СИЛУ****НОВЫХ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЗАКОНОВ**

С 11 марта вступил в силу Федеральный закон № 47-ФЗ, в соответствии с которым расширен круг лиц, на иждивении которых находятся нетрудоспособные члены семьи, имеющих право на получение повышенной фиксированной выплаты к пенсии.

Так, принятым законом правники отнесены к числу нетрудоспособных членов семьи. В случае их нахождения на иждивении у прабабушки или прадедушки последние имеют право на повышение фиксированной выплаты к пенсии по старости и пенсии по инвалидности.

С 6 апреля вступил в силу Федеральный закон № 67-ФЗ, в соответствии с которым операторам связи предоставлена возможность размещать сети связи в помещениях общего пользования многоквартирного дома без решения общего собрания собственников помещений.

Е.И. РАЗНИЦИНА, помощник прокурора Черноморского района

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Канищевым Михаилом Сергеевичем 295018, Р. Крым, г. Симферополь, ул. Джанкойская, 31А (+7-978-759-13-48), № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 36021, kanisheff@gmail.com выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка: К№ 90:14:070501:4, расположенного по адресу: Республика Крым, Черноморский район, с. Снежное, ул. Солнечная, 27, кадастровый квартал № 90:14:070501.

Заказчиком кадастровых работ является Милосердова Марина Хасановна, Российская Федерация, Сакский район, с. Лесновка, ул. 60 лет СССР, 8.

Смежные земельные участки, с которыми необходимо согласовать границы: Республика Крым, Черноморский р-н, с. Снежное, ул. Виноградная, д. 26, кадастровый номер 90:14:070501:232, а также с иными заинтересованными лицами.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Шалфейная, 1, офис 4 «27» мая 2024 г. в 10 часов 00 минут

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу Республика Крым, г. Симферополь, ул. Шалфейная, 1, офис 4.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «24» апреля 2024 г. по «26» мая 2024 г., обоснованные возражения о местоположении границы земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «24» апреля 2024 г. по «26» мая 2024 г., по адресу: Р. Крым, г. Симферополь, ул. Шалфейная, 1, офис 4.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007г. № 221-ФЗ "О кадастровой деятельности")

От редакции: текст извещения дан в полном соответствии с оригиналом.

ЮБИЛЯРЫ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА**ДОРОГИЕ НАШИ ЮБИЛЯРЫ,**

Людмила Викторовна КИРИЦА,
Лидия Степановна БЕЗНИЩЕНКО,
Светлана Кирилловна ТЕЛЫХ,
Валентина Павловна БАРИЛО,
Людмила Владимировна КАЛИНИНА,
Асие МУРАТОВА,
Татьяна Павловна МАЛЯРЕНКО,
Екатерина Иосифовна КАРАЧКОВА,
Владимир Степанович ЖУДОВ,
Игорь Константинович КАТАЕВ,
Любовь Анатольевна ЯРЦЕВА,
Гульнара Сулеймановна ОСМАНОВА,
Игорь Павлович ДЫМЧЕНКО,
Александр Николаевич ЛУКЪЯНЧЕНКО,
Виктор Иосифович КУНИК,
Валентина Григорьевна ФИСЮРЕНКО,
Алла Ивановна САЙКО,
Сергей Николаевич ТАРАНЕНКО,
Стелла Георгиевна РАКИТИНА,
Марина Васильевна ЕВТЯГИНА,
Александр Иванович БЕРЕЗА,
Эльмира Усеиновна ШАБАНОВА,
Владимир Владимирович НЕДОБЕЖКИН,
Ирина Валерьевна АДЖИМУРАТОВА,
Елена Николаевна ДРОНОВА,
Владимир Юрьевич СИГОРСКИЙ,
Эдуард Борисович МАРИХИН,
Татьяна Федоровна НОВИК!

**ПРИМИТЕ САМЫЕ ТЕПЛЫЕ И ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЙ ЮБИЛЕЙНОЙ ДАТОЙ!**

Юбилей — это особенный день в жизни каждого человека. И неважно, сколько лет исполнилось юбиляру — рано подводить итоги, вспомнить о прошлом, а жить надо настоящим и смотреть в будущее. Не переставайте делиться сокровищами вашей мудрости, дарить близким любовь и уют.

Пусть дни, чередой сменяя друг друга, приносят вам только добрые и радостные события, а беды и горести обходят стороной.

Пусть жизнь одарит вас энергией и здоровьем, заботой и любовью близких и друзей, наполнит дни смыслом, радостью и простым человеческим счастьем!

Пусть каждый ваш день будет наполнен яркими эмоциями, душевной гармонией и теплом!

А.В. ШИПИЦЫН, председатель Черноморского районного совета
А.С. ДУДИНОВ, заместитель главы администрации Черноморского района
А.А. АЛЕШИН, председатель Черноморской районной организации ветеранов

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ

председателя Краснополянского
сельского совета

Владимира Викторовича ФИСУРЕНКО!

Желаем Вам успехов и вдохновения в работе, любви и тепла в семье, уважения, понимания и добра среди друзей и коллег!

Пусть задуманное в день рождения желание непременно исполнится и все получится!

ДЕПУТАТСКИЙ КОРПУС,
АППАРАТ ЧЕРНОМОРСКОГО
РАЙОННОГО СОВЕТА

**ПОЗДРАВЛЯЮ С ЮБИЛЕЕМ**

уважаемую и дорогую
Светлану Кирилловну ТЕЛЫХ!

Восемьдесят лет — уважаемый возраст! Ты умудренная жизнью женщина, много видела и очень много можешь рассказать. Будь с нами еще долго-долго, делись своей мудростью и опытом! Ты замечательная мама, бабушка и просто хороший человек!

Желаю крепкого здоровья, огромного запаса сил, бодрости духа, побольше поводов для веселой улыбки и радости, добрых и хороших событий!

ТАМАРА НЕВМЕРЖИЦКАЯ и ЕЁ СЕМЬЯ

**• РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ •****ПРОДАМ**

№ 55 ♦ **НОВЫЙ БЕНЗИНОВЫЙ ДВИГАТЕЛЬ «Daman» — 7 л.с.**
Телефон: + 7-978-784-37-68.

УСЛУГИ

№ 27 ♦ **РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН.** Телефон: +7-978-774-13-34.

ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

Главный редактор Н.Р. ИВАНЮТА

Учредитель:
Администрация
Черноморского
района Республики
Крым

Свидетельство о регистрации СМИ выдано Управлением
Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Республике Крым и городу Севастополь
ПИ № ТУ91-00108, от 16.02.2015 г.

Редакция и издатель: «Черноморские известия»
296400, Республика Крым, Черноморский район,
п. Черноморское, ул. Чапаева, 9.
Телефон 99-607.
E-mail: gazeta-izvestiya@list.ru

Подписной индекс
41393.

Индекс льготной
подписки 09512

Газета выходит
по средам и субботам.
Цена свободная.
Заказ 0579 Тираж 461

Верстка редакции газеты
«ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ».
Отпечатано: АО «Издательство и
типография» «ТАВРИДА»,
ул. Генерала Васильева, 44
г. Симферополь, Республика Крым, 295051

За точность фактов несут ответственность авторы материалов. Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. На основании Закона РФ «О средствах массовой информации» редакция использует письма читателей по своему усмотрению, переписку с ними не ведет. За содержание и достоверность объявлений ответственны их авторы.